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Rysunek zawiera:
-proponowane uktady
roslin

-istniejgce rosliny
-uktad nawierzchni
-rozktad elementow
-nowe poziomy

* drzewo/krzew iglasty

4008 grupa drzew/

krzewow iglastych

© @ Kkzew lisciasty

- grupa krzewéw ligciastych

- grupa bylin
@ % bylina
SAYAYS pnacze

. drzewo lisciaste/

okazaty krzew

- trawnik

grys kamienny
kora sosnowa

ptyty kamienne

A - budynek mieszkalny
B - taras

C - Smietniki

D - pergola z winoroslg
E - miejsce schowane
F - glazy

G - przestrzen do gry w badmintona
H - ogréd ziotowy

| - miejsce do ¢wiczen
J - schody terenowe

K - fawka wokot drzewa

o6 - obecnie wyznaczone poziomy

% - nowo wyznaczone poziomy

- skarpy (strome w stosunku to
isniejgcych spadkéw naturalnych




